
       Profesoras: María José Rivero – Francesca Pradenas.  

                                       Primer año A 
 

Semanario  

(lunes 13 al viernes 17 de octubre)  

Lunes 13 de 

octubre 

Aplicación de 

Dictado lección: 

kilo-rueda 

 

Lenguaje y Comunicación: Enviar cuaderno Astoreca N°2 y Dictado.  

Lección: buque. 

Ciencias Naturales: Enviar cuaderno de asignatura y estuche completo. 

Guía de aprendizaje: Movimiento de traslación de la Tierra. 

Ed.  Artística: Enviar dos hojas de cartulina española (colores vivos), 

lápices de colores (12 colores), pegamento y tijeras. 

 

Martes 14 de 

octubre 

Aplicación de Guía 

Evaluada Lección: 

kilo-rueda 

 

Lenguaje y Comunicación: Enviar cuaderno Astoreca N°2 y Rutina.  

Lección: buque. 

Ed. Matemática: Enviar cuaderno y Texto Astoreca N°2.  

Religión: Se continuará trabajando con la creación de sus historietas      

(recordar traer imágenes de  globos de diálogos), lápices scriptos, 

pegamento y tijeras.  

Enviar cuaderno de asignatura y estuche completo. 

Orientación: Enviar cuaderno de asignatura y estuche completo.  

Miércoles 15 de 

octubre 

 

Lenguaje y Comunicación: Enviar cuaderno Astoreca N°2 y Rutina.  

Lección: buque. 

Ed Matemática: Evaluación Capítulo N° 7 “Los números hasta el 19”. 

Ed Tecnología: Presentar su balanza para evaluación.   

Ed Física: Enviar cuaderno y útiles de aseo. 

Jueves 16 de 

octubre 

Evaluación de 

lectura Método 

Matte, Lección 

buque 

Lenguaje y Comunicación: Enviar cuaderno Astoreca N°2 y Rutina. 

Lección: buque. 

Ed Matemática: Enviar cuaderno y Texto Astoreca N°2. 

Historia: Enviar cuaderno y libro ministerial. Inicio de Unidad N°4 

“Diversidad cultural en Chile y el mundo”.  

Viernes 17 de 

octubre  

 

Taller de Lenguaje: Enviar cuaderno Astoreca N°2 y Rutina. 

Lección: buque.  

Ed. Musical: Enviar cuaderno de asignatura y estuche completo.  

Ed. Física: Enviar cuaderno y útiles de aseo. 

 

IMPORTANTE:  

- Enviar estuche completo, el cual debe contener (lápices de colores, lápiz grafito, 

goma, sacapuntas, lápiz bicolor, regla 20 cm y pegamento en barra). 

 

  

 


